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Persbericht 19 oktober 2007 
Eat Drink Design 

Dutch design en culinaire expertise komen samen 

tijdens de Dutch Design Week 
Kiki van Eijk en het Eindhovense restaurant De Karpendonkse Hoeve worden tijdelijk een duo. Net als Dick van Hoff en restaurant Osteria. Tijdens de Dutch Design Week van 20 t/m 28 oktober presenteren zij, plus nog zes andere kok-en-ontwerper-koppels, het resultaat van hun korte samenwerking tijdens een exclusief Dutch Design diner. 

Eat Drink Design, een initiatief van ontwerpbureau Moon/en/co en culinair fenomeen Sot-l’y-laisse, koppelt acht ontwerpers aan acht toprestaurants in Eindhoven en omstreken. Tijdens de Dutch Design Week presenteren alle koppels de resultaten van die samenwerking en laten ze Dutch design en culinaire expertise met elkaar versmelten. Dit doen zij in de acht deelnemende restaurants en in het speciaal voor de Dutch Design Week geopende, tijdelijke restaurant met expositie, dat ingericht wordt met werk van Nederlandse ontwerpers. 
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Links: Maarten Baptist (r) presenteert een schets aan patron-cuisinier Johan van Groeninge

Rechts: Kiki van Eijk (r) presenteert haar bottled lamp aan Meesterkok Peter Koehn en Ingrid van Eeghem
De meerwaarde van de creatieve industrie

Uitgangspunt van het project is de toegevoegde waarde van de creatieve industrie voor andere sectoren, in dit geval de horeca. Daarom werd gezocht naar een ontwerpoplossing voor situaties waar personeel en restaurants tijdens hun dagelijks werk mee te maken krijgt. Door de samenwerking ontstaat een bijzondere beleving van food en design; kok inspireerde ontwerper, en andersom. 

Van bordenwanten tot fornuis

De resultaten van de samenwerkingen zijn divers. Zo ontwerpt Dick van Hoff een robuust buitenfornuis voor restaurant Osteria, dat met niet meer dan vuur, staal en goede ingrediënten een fantastisch diner in elkaar zet. Om de handen van de obers in Restaurant 1910 te beschermen tegen de hitte van de borden, ontwerpt Carolien Niebling ergonomische hittebestendige wanten. Annelies Hermsen ontwikkelt voor Da Nello een verpakkingslijn voor basisproducten uit de Italiaanse keuken, zoals truffelboter en olijfolie. Maarten Baptist ontwerpt voor Avant Garde van Groeninge een element van laboratoriumglas dat bij elke hap een druppel smaak aan het eten toevoegt. Kiki van Eijk heeft de opdracht illustratief geïnterpreteerd en maakt beeldbepalende lampjes, geïnspireerd op handgemaakte flessen uit de middeleeuwen, waarop restaurant De Karpendonkse Hoeve inspeelt door gerechten een illustratief karakter te geven. Joost van Bleiswijk borduurt voort op zijn No glue, no screw-meubelserie en ontwikkelt voor Restaurant Zuid een schaal, terwijl het restaurant een No screw no glue-gerecht op tafel zet. Kranen/Gille ontwerpen voor De Lindehof een serveerwagentje, dat aan het begin van de avond als champagnekoeler dient en later op de avond als kaasplateau. Als oplossing voor ruimtegebrek, maar vooral ook vanwege de theatrale handeling aan tafel. Voor Hostellerie Vangaelen transformeert Jens Praet het traditionele bijzettafeltje tot een ware eyecatcher, die meerdere doelen dient.

Tijdelijk restaurant met expositie 

Op steenworpafstand van de Design Academy Eindhoven, hart van de Dutch Design Week, opent Eat Drink Design een tijdelijk restaurant met expositie. Een speciaal voor het evenement geplaatste glazen kas van 200 m2 vormt een ontmoetingsplek voor designliefhebbers en fijnproevers. Overdag geven bezoekers - onder het genot van een kop koffie met truffels, oesters met bubbels of uitgebreide lunch - hun ogen de kost: de locatie is helemaal ingericht met werk van Nederlandse ontwerpers. ‘s Avonds komt het exclusieve Dutch Design Diner op tafel, elke avond verzorgd door een andere topkok. 

Eat Drink Design vorig jaar 

Tijdens de Dutch Design Week 2006 beleefde het project zijn primeur: tien dagen lang genoten gasten in een informele sfeer van hapjes, drankjes, het exclusieve Dutch Design Diner en het werk van startende en gevestigde ontwerptalenten. Een culinaire beleving met  betalende gasten vrijwillig op sokken aan de afwas en gemiddeld na het derde gerechtje een jubelmoment in de keuken. Voor de tweede editie gaan Annemoon Geurts, Koen Rijnbeek en Edwin Severijn een stap verder. Met het initiëren en faciliteren van creatieve impulsen profileren zij zich als katalysator van bedrijvigheid. Mensen inspireren, enthousiasmeren en prikkelen is het doel. En tegelijkertijd de toegevoegde waarde van de creatieve industrie aan andere sectoren bewijzen.

Voor meer informatie en reserveren: 040 2366196 & www.eatdrinkdesign.nl 
Eat Drink Design wordt ondersteund door Design Connection Eindhoven Region en de Gemeente Eindhoven. 

Noot voor de redactie:
Voor meer informatie, beeldmateriaal of interviewaanvragen kunt u contact opnemen met: Annemoon Geurts (Moon/en/co): 040 2364351 / 06 22529413 / studio@moonenco.nl of Edwin Severijn (Sot-l’y-laisse): 06 53644438 / sotlylaisse@planet.nl

Beeldmateriaal

Vanaf 18 oktober is via www.eatdrinkdesign.nl/pers tekst en beeld beschikbaar van het event, de expositie en van de projecten tussen de koks en designers. Tijdens de week publiceren we regelmatig een verslag van de presentatie van het ontwerp door de koppels inclusief beeldmateriaal.

Perspreview (gewijzigde tijd)
Op zaterdag 20 oktober bent u om 9.00 uur van harte welkom voor de perspreview met espresso, bubbels en croissantjes. De deelnemers zullen dan aanwezig zijn.

Eat Drink Design bevindt zich in een kas op het lichtplein, aan de voet van de Witte Dame waar om 11.00 de Graduation Galleries in de Design Academy openen en ’s middags NAT, Designing Nature in het MU.

Programma

Eat Drink Design @ Dutch Design Week 2007 / 20 t/m 28 oktober 2007

De kas op het Lichtplein achter de Witte Dame/Design Academy in Eindhoven

12:00 - 15:00 Expositie, Espresso & lunch

15:00 - 17:30 Expositie, Bubbels & Oesters

19:00 - 00:00 Dutch Design Diner

Za 20 oktober Restaurant Zuid / Joost van Bleiswijk

Zo 21 oktober Avant Garde van Groeninge / Maarten Baptist (uitverkocht)
Ma 22 oktober Restaurant 1910 / Carolien Niebling (uitverkocht)
Di 23 oktober De Lindehof / Kranen/Gille
Wo 24 oktober De Karpendonkse Hoeve / Kiki van Eijk

Do 25 oktober Osteria / Dick van Hoff

Vr 26 oktober Hostellerie Vangaelen / Jens Praet

Za 27 oktober Sot-l’y-laisse / EDD 2006 revisited (uitverkocht)
Zo 28 oktober Ristorante Da Nello / Annelies Hermsen
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Onder embargo tot zondagavond 21 oktober 

Maarten Baptist / Avant Garde standaard

http://www.eatdrinkdesign.nl/downloads/MaartenBaptist.zip
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Onder embargo tot maandagavond 22 oktober 

Carolien Niebling / Serve

http://www.eatdrinkdesign.nl/downloads/CarolienNiebling.zip
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Onder embargo tot dinsdagavond 23 oktober 

Kranen & Gille / Bubble Baptism

http://www.eatdrinkdesign.nl/downloads/KranenGille.zip
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Onder embargo tot woensdagavond 24 oktober 

Kiki van Eijk /  Bottled lamp

http://www.eatdrinkdesign.nl/downloads/KikiVanEijk.zip
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Onder embargo tot vrijdagavond 26 oktober 

Jens Praet /  One day paper waste Sidetable

http://www.eatdrinkdesign.nl/downloads/JensPraet.zip
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Onder embargo tot zondagavond 28 oktober 

Annelies Hermsen /  Verpakkingslijn DaNello

http://www.eatdrinkdesign.nl/downloads/AnneliesHermsen.zip
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